



Заполярная РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
№ 26 (3925) Цена в розницу - договорная.
Суббота, 29 июня 2002 г.

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

30 июня – День молодежи России



Дорогие юноши и девушки, молодежь Оленегорска!

От имени администрации города сердечно поздравляю вас с Днем молодежи!

Вам выпал исторический шанс — жить на рубеже двух веков, двух тысячелетий. Как сложится судьба каждого из вас в будущем, во многом зависит от вас самих. Многие из вас, участь в школе, работая на производстве или в других сферах, сумели оценить свои силы и возможности, познали и радость первых успехов, и разочарование. Но это только начало, главное — из всего делать правильные выводы.

Вам есть с кого брать пример, у кого учиться. В первую очередь, это ваши родители, ваши бабушки и дедушки, которые отстаивали независимость нашей Родины в годы Великой Отечественной войны и в мирное время подняли из пепла и разрухи города, села, построили новые. Помните о них, уважайте их, заботьтесь о них!

Достоин похвалы те из вас, кто с отличием и на «хорошо» окончил школу, продолжает учиться в вузах, служит в Армии, кто, несмотря на молодость, зарекомендовал себя с положительной стороны на работе, добился успехов в спорте и творческой деятельности.

Дорогие ребята, пусть каждый из вас прославит себя новыми свершениями, достигнет намеченной цели. Дерзайте, стремитесь к самосовершенствованию. Пусть все вам будет под силу! Хорошего вам праздника и праздничного настроения!

Н. Сердюк,
глава муниципального образования
г. Оленегорск с подведомственной территорией.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

30 июня 1957 года впервые открыл для пассажиров свои двери вокзал станции Оленья. В этом году нашему вокзалу исполняется 45 лет.

Администрация города Оленегорска искренне поздравляет начальника Екатерину Яковлевну Блинову и всех работников вокзала станции Оленегорск с юбилеем и выражает благодарность за нелегкий труд, так необходимый всем жителям и гостям нашего города! Желаем всему коллективу вокзала неиссякаемой энергии, оптимизма, здоровья и благополучия! Пусть удача сопутствует вам!

С наилучшими пожеланиями,

Н. Сердюк, глава муниципального образования
г. Оленегорск с подведомственной территорией.

С юбилеем!

Скажем честно: здания, построенные в середине XX века, не отличались прочностью. Но вокзалу на станции Оленья (это потом уже, гораздо позже, она стала называться станцией Оленегорск) повезло. Или это нам повезло с ним? Так или иначе, факт остается фактом: он по-прежнему выглядит основательно, красиво и, не побоимся этого слова, молодо — особенно в пору цветения черемухи, которая стала для города таким же символом, такой же «визиткой», как скульптурный олень или монументальная глыба железной руды.

Уважаемые работники вокзала-юбиляра! Вы первыми встречаете гостей Оленегорска, а изначальное впечатление, как говорят, самое сильное. Пусть ваше железнодорожное хозяйство остается таким же аккуратным, перрон чистым, расписание поездов точным, а небо над станцией (хотя зависит это уже не от вас) светлым и безоблачным. С праздником!

Редакция «ЗР».



Тема
Недели

Оленегорский ГОК: разделай и властвуй?



То, что очередное собрание акционеров ОАО «Оленегорский ГОК» будет необычным, знали все, кто так или иначе был причастен к его проведению. Тревожные нотки, проскальзывавшие на июньских планерках, строгие (как никогда) организационные меры накануне и в день заседания, вроде бы беспредметный, но, конечно же, не случайный шум в прессе, поднятый некоторыми держателями акций — все это наводило на мысль, что в пятницу, 21 июня, в конференц-зале состоится событие из разряда неординарных. Однако никто не ожидал, что сюжет окажется столь закрученным...

О развитии событий читайте на 2-й и 3-й страницах газеты.

Резонанс

Во вторник аппаратное совещание в городской администрации началось с обсуждения ситуации на Оленегорском горно-обогатительном комбинате. Глава города Н. Сердюк, непосредственный свидетель коллизий, развернувшихся в пятницу, 21 июня, на собрании акционеров, проинформировал руководителей муниципальных служб и отделов о том, как развивались события, и дал свою оценку случившемуся. По его словам, это юридический произвол, совершенный с явными нарушениями действующего российского законодательства. Затем было оглашено обращение дирекции ГОКа к руководству муниципалитета. Суть его сводится к следующему: появившаяся в некоторых СМИ информация об избрании генеральным директором ОАО «Олкон» В. Маслова не соответствует действительности, руководителем предприятия остается В. Васин, а председателем Совета директоров — А. Кашубский. В связи с этим дирекция ком-

Мэрия-информ

бината просит исполнительные структуры города не идти на контакт с представителями компании «Вашь финансовый попечитель», заявившими свои права на управление ГОКом при отсутствии на то законных оснований. Мэр города, в свою очередь, предложил работникам муниципальных организаций и администрации поддержать гоковский директорат в стремлении добиться справедливого решения по этому запутанному делу.

Поможем себе сами?

Главным условием дальнейшего оказания финансовой помощи Оленегорску областная администрация назвала наличие программы сокращения расходов и увеличения доходов нашего муниципалитета. По сути, это программа самостоя-

тельного выхода из кризиса. Она есть, и ее осуществление ведется с прошлого года. Теперь же, по распоряжению мэра, форсированными темпами разрабатываются мероприятия по дальнейшей оптимизации расходов во всех сферах городского хозяйства, включая учреждения образования, здравоохранения, культуры и спорта. До первого июля эти планы должны быть переданы в финансовый отдел, а оттуда, в доработанном виде, они поступят в областное Правительство.

Область помогла Оленегорску выплатить отпускные бюджетникам, однако годовая дотация в размере 82 млн. рублей выдана полностью за пять с половиной месяцев. Теперь, пока не рассмотрен вопрос о ее увеличении, речь может идти только о получении ссуды — в частности, на закупку угля.

Бери больше, кидай дальше

В городе, на разных объектах, продолжают трудиться подростки, устроенные на лето при содействии комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Юных работников приняли практически все предприятия, кроме ОМЗ (завод, сославшись на тяжелое материальное положение, пообещал взять желающих в июле). Всего, по данным КДН, на трудовом фронте задействовано 147 подростков (из них 32 человека работают в МПП ЖКХ), и еще 40 человек занимаются благоустройством города при лагере «Гарант». Кстати, сегодня-завтра Оленегорск отмечает День молодежи. По нашей информации, отдел по культуре, спорту и делам молодежи решил, что называется, совместить полезное с приятным, и в качестве одного из конкурсов, проводимых в рамках праздника, участникам будет предложено вскопать на скорость газон в центре города. А что — идея хорошая...

Оленегорский ГОК:

Как это было

Собрание изначально было объявлено закрытым — еще один признак надвигающейся бури. Журналисты ждали обещанной итоговой пресс-конференции, поэтому о том, что произошло в зале, мы можем поведавать на основании официального пресс-релиза, выдержку из которого приводим ниже (материал предоставлен руководителем пресс-службы ОАО «Олкон» Татьяной Попович).

«Собрание было открыто в соответствии с законодательством РФ, законом об акционерных обществах и утвержденным регламентом. Однако нормальный ход работы собрания был прерван судебными приставами Мурманской области, представившими исполнительный лист Липецкого суда, выданный по иску владельца одной акции ГОКа, жителя г. Анапы В.В. Бардина (суд отстранил от исполнения обязанностей гендиректора В. Васина и запретил участвовать в голосовании акционерам «Северстали», держателям контрольного пакета акций ОАО «Олкон». — прим. ред.).

Приставы вели себя некорректно, пытались силой воспрепятствовать акционерам покинуть зал во время объявленного перерыва. В зале находились заместитель председателя Мурманской областной Думы Василий Калайда, мэр г. Оленегорска Николай Сердюк, председатель Оленегорского горсовета Игорь Магаршак, которым приставы также с применением силы не давали выйти из зала. Вести собрание в таких условиях было сочтено невозможным, и оно было объявлено закрытым.

После того, как собрание было прервано, акционеров все же выпустили на улицу. Многие из них здесь же, на крыльце, стали делать заявления для СМИ и обмениваться мнения-

ми. На лицах некоторых ясно читалась растерянность — никто не знал, что будет дальше, да и о причинах такого «хода конем» мало кто



И.Магаршак, Н.Сердюк и В.Калайда во время экстренного перерыва.

догадывался. Время шло, перерыв, объявленный на десять минут, затянулся на час с лишним. Далее, по версии акционеров, поддерживающих «Северсталь», собрание было закрыто совсем — до выяснения обстоятельств. Однако часть акционеров, представляющая фирму «Вашь финансовый попечитель», решила, что вправе самостоятельно продолжить обсуждение вопросов повестки дня и, сославшись на нелегитимность голосов конкурентов, якобы избрала нового генерального. Им был объявлен Владимир Викторович Маслов, с 1997 года занимающий должность ведущего специалиста по ценным бумагам ОАО «Вашь финансовый попечитель». К сожалению, кроме этой скудной информации, почерпнутой из распространенного перед собранием пресс-релиза, сказать о нем ничего не можем — публике в тот день он представлен не был.

Приблизительно в четырнадцать-тридцать глава «ВФП» г-н Бойко в интервью ГТРК «Мур-

ман» сообщил, что голосование завершилось, и чуть позже будут объявлены результаты. Он с уверенностью сказал, что на оленегорском комбинате произошла смена власти и лично ему это кажется своевременным и правильным.

Затем начали происходить еще более удивительные вещи. В здании Управления осталась лишь охрана. Представители «ВФП» удалились, но в районе 17 часов вернулись вновь, чтобы, как и было обещано, заявить свои права на директорское кресло. В этот момент в здании были заблокированы все входы и выходы, ибо российские сценарии передачи предприятий из одних рук в другие предполагают, помимо прочего, силовые методы захвата офисов, как это, например, не очень давно случилось в Выборге, о чем из телерепортажей узнала вся страна.

Сотрудники «Заполярки» могли наблюдать за ситуацией как снаружи, так и изнутри, «из-за стекла». Вариант возможного штурма рассматривался гоковской Службой безопасности всерьез, однако представители «Попечителя», объявив результаты, вернулись к своим автомобилям и вскоре уехали, решив, видимо, действовать иными способами. Какими? На прямой вопрос, каким образом избранный ими директор сможет приступить к исполнению своих обязанностей, они ответили уклончиво — мол, время покажет.

Еще одна цитата из пресс-релиза ОАО «Оленегорский ГОК»: «Мы не исключаем, что разыгрывается типовой сценарий с попыткой перехвата

управления компании... Так, после несостоявшегося собрания, «ВФП» сообщил о готовности взять ответственность за судьбу «Олкона». Пресс-служба ОАО «Олкон» заявляет, что действия «ВФП» на протяжении



Интервью по горячим следам.

последнего года свидетельствуют о прямо противоположных намерениях. В стремлении достичь сугубо частных спекулятивных целей, о которых не раз откровенно заявлял В. Бойко, компания «ВФП» с успехом использует методику корпоративного шантажа.

В конечном итоге все это ставит под удар деятельность Оленегорского ГОКа, препятствует реализации программ его развития.

Пресс-служба заявляет, что распространяемые сведения о якобы успешном проведении собрания, состоявшейся смене Совета директоров и назначении нового генерального директора не соответствуют действительности. О проведении собрания акционеров ОАО «Олкон» будет объявлено дополнительно в соответствии с законодательством РФ».



Обмен мнениями на крыльце управления.

Мнения



Глава муниципального образования г. Оленегорск с подведомственной территорией Н. Сердюк: «Произошедшее 21 июня следует отнести к категории чрезвычайных событий. Впервые с момента образования акционерного общества «Оленегорский ГОК» путем манипуляций самнитскими решениями далекого от нас Липецкого районного суда по заявлению некоего акционера с одной акцией сорвано годовое собрание акционеров ОАО «Олкон».

При этом непонятна ретивость мурманских судебных приставов, которые вместо существующей практики — поручить исполнение судебных исков местным приставам, самолично взялись проводить в жизнь решение липецкой Фемиды. Для этой цели они выбрали самый неподходящий момент — после рассмотрения восьмого вопроса, когда дело дошло до голосования. Объясняя мотивы своих поступков срочностью исполнения судебных обязательств, они, в то же время, с 17 июня, то есть с момента принятия судебного решения, не удосужились до 21 июня предъявить претензии ни одному из членов Совета директоров, полномочия которых поставили под сомнение. Далее, находясь в Оленегорске, они до начала собрания не потрудились ознакомить с решением Липецкого суда регистрационный орган.

Во всех этих неблагоприятных действиях явно просматривается заинтересованность группы «Вашь финансовый попечитель», владеющий 31 % акций ОАО «Олкон». Нетрудно догадаться, что таким способом, стремясь избавиться от «инакомыслящих» в лице всех остальных акционеров, они попытаются навязать коллективу комбината сформированный по их желанию Совет директоров и другие руководящие органы ОАО «Олкон». Легитимность таких органов не может отвечать никаким критериям.

Администрация города оставляет за собой право дальней-

шего взаимодействия с законно избранными акционерами генеральным директором В.В. Васиным и уполномоченными им лицами. Акционерам, входящим в группу «ВФП», никто не мешал и не мешает доказать не на словах, а на деле свою заинтересованность в судьбе комбината и города — к примеру, выделить на приемлемых условиях кредит для освоения первой очереди оленегорского подземного рудника.

Генеральный директор

ОАО «Оленегорский ГОК»

В. Васин: «В нашем понимании миноритарии поступили незаконно. В соответствии с российским законодательством человек, владеющий иногда даже одной-единственной акцией, может через систему неуклюжего судопроизводства возбудить по не доказанному в установленном порядке причинам судебное разбирательство. К таким процессам относится и тот, который возбудил против меня в Липецке некий гражданин Бардин. Меня на суд не вызывали, и я только в день проведения собрания акционеров узнал, что рассмотрение этого дела состоялось и что по ходатайству истца суд решил отстранить меня от исполнения обязанностей генерального директора. Мурманские приставы, как вы видели, это решение реализовали. Чем руководствовались миноритарии, собравшие после закрытия собрания акционеров свое собственное, я не знаю».

Мнение представителей компании «Вашь финансовый попечитель» сводится к тому, что избрание нового генерального директора Маслова, равно как и нового Совета директоров, было произведено на законных основаниях и, следовательно, не существует никаких правовых барьеров, не позволяющих им выполнять свои функции. Более того, г-н Бойко считает, что смена власти — панацея от всех бед ГОКа. Надо сказать, что в телеинтервью, вышедшем на экраны по Мурманскому ТВ 22 июня, он обозначил практически все основные проблемы комбината, но вопрос, за чей счет они будут решены, так и остался открытым.



Три вопроса на засыпку

На конференции трудового коллектива 24 июня руководители комбината и ОАО «Северсталь-ресурс» отвечали на вопросы трудящихся.

1. Каким образом компания «ВФП» сумела получить 31 % акций Оленегорского ГОКа?

«Вашь финансовый попечитель» появился на оленегорском горизонте в начале прошлого года, когда им был приобретен 26-процентный пакет акций, принадлежавший сначала банку «Еврокосмос», а затем одному из мурманских предпринимателей. Остальные пять процентов «ВФП» купил у рядовых акционеров ГОКа, назначив за каждую акцию солидную цену. Поскольку акции имеют законное свойство свободно продаваться и покупаться, оснований препятствовать этому процессу не было.

2. Правда ли, что на самом деле 51 % акций ОАО «Оленегорский ГОК» принадлежит не «Северстали», а трем кипрским оффшорам (такая информация была «вброшена» незадолго до собрания акционеров)?

Неправда. Контрольный пакет акций Оленегорского ГОКа принадлежит «Северсталь-ресурсу». Этот факт официально подтвердил генеральный директор ОАО «Северсталь-ресурс» Роман Валентинович Денискин.

3. Что будет дальше?

Безусловно, предстоят долгие судебные разбирательства, и все зависит от того, какая из сторон окажется наиболее подготовленной в юридическом плане. Очень хочется верить, что противостояние не скажется на нормальной работе комбината и, тем более, не выльется в открытое столкновение с использованием «физических методов».

разделяй и властвуй?

Материалы подготовлены Александром ЛУБОШЕВЫМ

Постфактум

Представители «Попечителя» обещали появиться в понедельник, 24 июня. С восьми утра на площади все было готово к проведению санкционированного городскими властями пикета в защиту справедливости. Однако ни в тот день, ни в последующие (эти строки пишутся в четверг) никто из делегации «ВФП» в окрестностях гоковского Управления не появился.

Тогда же, в понедельник, в большом зале Дворца культуры состоялась экстренная конференция трудового коллектива ОАО «Оленегорский ГОК». Цель: довести до сведения трудящихся достоверную информацию о пятничных событиях. Первым выступил В. Васин, который рассказал о том, как готовилось собрание акционеров, и каким образом оно было сорвано. Затем он сообщил, что нынешнее руководство комбината сдаваться не намерено — кто прав, кто виноват в этой истории, будет решаться в судебном порядке. Что касается производства, то оно работает в прежнем режиме, никаких сбоев, в том числе и

по выдаче зарплаты не предвидится (если, конечно, не возникнут новые «заморочки» в виде блокировки счетов и проч.). Обязанности руководителя предприятия временно возложены на директора по экономике и финансам Р. Гладаревского — он уже исполнял их, в моменты, когда генеральный находился в командировках.

На конференции присутствовал также Р. Денискин, возглавляющий ОАО «Северсталь-ресурс». Он сказал, что подобные инциденты уже имели место на российском экономическом пространстве. При схожих обстоятельствах был взят под контроль Усть-Илимский ЦБК. Около месяца команда производственных дилетантов, но опытных финансовых комбинаторов держала предприятие в своих руках. К тому времени, когда прежняя дирекция решением суда была восстановлена в правах, на комбинате не осталось почти никакого движимого имущества — машины, компьютеры и прочая техника



Представители «ВФП» объявляют результаты своих выборов.

были распроданы. Кроме того, ловкие «хозяева» заключили за счет предприятия выгодные для себя договоры — словом, окупили свои затраты с лихвой. Теперь угроза погребения усть-илимской драмы нависла и над Оленегорском. Однако, по заверению Р. Денискина, «Северсталь» подключит к решению этой проблемы все силы и не бросит в беду своего многолетнего партнера — Оленегорский ГОК.

Стороны конфликта: кто они?

«Северсталь-ресурс» — открытое акционерное общество, подразделение группы «Северсталь». Представляет сырьевой дивизион, куда, помимо Оленегорского ГОКа, входят и другие предприятия с совокупным оборотом средств около 15 млрд. рублей в год и с общей численностью работающих 40 тысяч человек. Владеет 50,93 % акций ОАО «Олкон».

«Ваш финансовый попечитель» — компания, специализирующаяся на манипуляциях с ценными бумагами. Владеет 31 % акций ОАО «Олкон». Представляет интересы кипрской компании «Фоккер Девелопментс Лимитед». По информации гоковской пресслужбы, в течение последнего года в суды различных городов было подано шесть исков от частных акционеров, позиции которых отстаивал «ВФП».

И напоследок

Комментировать только что свершившийся факт всегда трудно, тем более что события продолжают развиваться, и каждый день приносит новости. Очевидно одно — такого потрясения Оленегорский ГОК не испытывал со дня своего основания. Повторимся: в том, что произошло, если вдуматься, нет ничего из ряда вон выходящего — таковы жестокие правила рыночной экономики, в которой передел собственности является одной из обычных процедур. Но способы передела бывают разные. К тем, которые были продемонстрированы в минувшую пятницу, жители провинции еще не привыкли. Мы, во всяком случае, большинство из нас, полагали, что такое может происходить только на уровне, скажем, «Газпрома», «Сибнефти» и прочих, схожих с ними промышленных гигантов, обладание каждым из которых сулит владельцу золотые горы. Но, как оказалось, и наш, отнюдь не «золотой» комбинат тоже может попасть в эпицентр подобных споров.

Итак, будем следить за дальнейшими действиями обеих сторон, а пока, со своей стороны, можем дать оленегорцам один совет: в любой обстановке важно сохранять спокойствие. Выборские кулачные бои, помнится, на исходный результат никоим образом не повлияли — во главу угла был поставлен закон. Пусть же он сыграет решающую роль и в данном конфликте. Так должно быть в любой цивилизованной и демократической стране. Если Россия претендует на этот статус, значит, так должно быть и у нас.

ОБРАЩЕНИЕ

к трудящимся Оленегорского ГОКа

Уважаемые горняки, северяне!

Для вас сегодня наступает непростое время в связи с тем, что группой финансовых авантюристов предпринят ряд незаконных действий по захвату Оленегорского ГОКа в собственность.

Стать абсолютными собственниками стремятся люди, чья основная специальность не управление промышленным предприятием, а всякого рода «рискованные» финансовые операции, спекуляции с акциями. К сожалению, такие действия иногда удается протаскивать через прорехи нашего законодательства, и поэтому ситуация непростая.

Обращаюсь к вам потому, что целиком и полностью разделяю то беспокойство, которое вы испытываете по поводу событий, происходящих на комбинате.

ОАО «Олкон» и ОАО «Северсталь» являются давними и проверенными промышленными партнерами. Наше производство взаимосвязано и взаимозависимо. Нестабильность любого из производств наносит ущерб не только промышленным и коммерческим процессам, но и напрямую многотысячным трудовым коллективам в непростой для отечественной металлургии период.

Я обращаюсь к вам, уважаемые оленегорцы. Призываю вас сохранять присущее вам достоинство и спокойствие, не поддаваться на провокации, сохранять стабильную обстановку на вашем предприятии и в городе.

Все меры по восстановлению законности и наказанию тех, кто эту законность преступил, будут предприняты незамедлительно.

Металлурги и горняки других городов, трудящиеся всех предприятий группы целиком и полностью вас поддерживают!

А.Мордашов,
генеральный директор
ЗАО «Северсталь-групп».

Официальное сообщение Открытого акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат»

1. Из протокола годового общего собрания акционеров Открытого акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат», состоявшегося 21.06.2002 г.:

«В 12 часов 45 минут Судебный пристав-исполнитель Межрайонного специализированного подразделения судебных приставов Мурманской области Лялюшко В. М. предъявила регистратору ОАО «Олкон», осуществляющему функции счетной комиссии на общем собрании акционеров ОАО «Олкон» (ЗАО «Партнер» в лице Зерновой Е. Г.) Постановление № 791/3-02 о возбуждении исполнительного производства, в соответствии с которым ЗАО «Партнер» было запрещено осуществлять функции счетной комиссии на общих собраниях акционеров ОАО «Олкон».

В связи с невозможностью для счетной комиссии продолжать осуществлять свои полномочия и, как следствие, невозможности обеспечить голосование не проголосовавших к этому моменту акционеров и их представителей на собрании:

1. Председатель собрания в 14 часов 00 минут объявил собрание прекращенным;

2. Итоги голосования подведены не были;

3. Ни по одному из вопросов, включенных в повестку дня собрания, решение не принято».

II. Отчет об итогах голосования на годовом общем собрании акционеров Открытого акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат», состояв-

шемся 21.06.2002 г. (публикуется в соответствии с п. 4 ст. 62 Федерального закона «Об акционерных обществах» и п. 10.7 Устава Открытого акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат»):

1) Повестка дня годового общего собрания Открытого акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат»:

1) Приведение в соответствие с Федеральным законом «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об акционерных обществах» № 120-ФЗ Устава ОАО «Олкон» путем внесения изменений и дополнений.

2) Утверждение Положения о порядке проведения общего собрания акционеров.

3) Утверждение результатов деятельности Общества за 2001 год:

* годового отчета Общества;
* годовой бухгалтерской отчетности, в т.ч. отчета о прибылях и убытках; распределение прибылей и убытков.

4) О дивидендах за 2001 год.

5) Утверждение Положения о Совете директоров Общества.

6) Избрание Совета директоров Общества.

7) Утверждение Положения о Ревизионной комиссии Общества.

8) Избрание Ревизионной комиссии Общества.

9) Утверждение Положения о Генеральном директоре Общества.

10) О досрочном прекращении полномочий Генерального директора Общества.

11) Выборы Генерального директора ОАО «Оленегорский горно-обогатительный комбинат».

12) Утверждение Положения о правлении Общества.

13) Утверждение аудитора Общества.

2) Голосование на годовом общем собрании акционеров Открытого акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат» признано не состоявшимся.

3) По всем вопросам повестки дня годового общего собрания Открытого акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат» решения не приняты.

III. Официальный комментарий Открытого акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат» об итогах годового общего собрания акционеров:

Число акционеров ОАО «Олкон» превышает пятьсот и, в соответствии с действующим законодательством, функции счетной комиссии на собраниях акционеров может выполнять исключительно регистратор ОАО «Олкон» — то есть лицо, ведущее реестр его акционеров. Таким является Закрытое акционерное общество «Партнер». Никто иной и ни в каких случаях, в соответствии с п. 1 ст. 56 Федерального Закона «Об акционерных обществах», подсчитывать голоса на собраниях акционеров ОАО «Олкон» не вправе.

Еще до закрытия собрания (и тем более до подведения итогов голосования) ЗАО «Партнер» было по определению суда отстранено от осуществления функций счетной комиссии. В связи с этим установленный порядок голосования на собрании акционеров не мог быть обеспечен иными способами; собрание было закрыто, а голосование признано не состоявшимся. В результате 21 июня 2002 г. собрание ак-

ционеров ОАО «Олкон» не смогло принять ни одного решения. То есть фактически оно было сорвано. Заявления отдельных акционеров ОАО «Олкон» о том, что 21 июня 2002 г. на собрании были приняты какие-то решения, в частности были выбраны новый генеральный директор и совет директоров, не соответствуют действительности. Предпринятая этими акционерами попытка продолжить собрание в отсутствие законной счетной комиссии (представителей ЗАО «Партнер»), председательствующего и представителей других акционеров является грубейшим нарушением закона, а все принятые этими акционерами «решения» не повлекут никаких последствий — ни фактически, ни юридически. Любые попытки претворить эти «решения» в жизнь будут встречать жесткое противодействие, а если речь пойдет о нанесении ущерба Комбинату, виновные будут привлечены к ответственности.

IV. Об органах управления Открытого акционерного общества «Оленегорский горно-обогатительный комбинат»:

Срыв собрания акционеров ОАО «Олкон» 21.06.2002 г. не повлек прекращения полномочий действующего генерального директора (Васина В. В.) и совета директоров ОАО «Олкон» (в составе: Кашубский А. С., Андрианов А. Н., Васин В. В., Гладаревский Р. А., Крылов П. А., Нечаев И. Е., Ярославцев И. В.), поскольку их полномочия на момент проведения собрания не истекли.

Обращаем внимание всех граждан, организаций и должностных лиц на то, что никакие другие лица не вправе действовать в качестве членов совета директоров или генерального директора ОАО «Олкон». Также считаем важным отметить то, что на момент публикации данного выпуска полномочия Васина В. В. как генерального директора ОАО «Олкон» уже подтверждены судом.



В день открытия конференции.

Напомним, что задачами Международной Ассоциации ЛАИОНС КЛАБЗ являются следующие: создавать и укреплять взаимопонимание между народами; способствовать распространению принципов свободного руководства и гражданственности; уделять повышенный интерес моральному, культурному и социальному состоянию общины; объединять клубы на основе дружбы, товарищества и взаимопонимания; проводить свободное обсуждение всех актуальных проблем общественной жизни за исключением вопросов партийной политики и вероисповедания; поощрять добровольную работу на благо общины, способствовать распространению высоких этических стандартов в коммерции, на производстве, в общественной работе и предпринимательстве. Сегодня люди, объединившиеся в «Лайонс» на основе общности взглядов и интересов, вынуждены просчитывать тревожную тенденцию в самом худшем из предполагаемых вариантов, когда руководители региональных, местных клубов могут остаться в одиночестве. Поэтому на данный момент в один из приоритетов превращается изначальная информированность потенциально вступающих в



В Оверторне.

«Лайонс» о его деятельности и дальнейшее шефство над ними. Необходимо, чтобы новые люди не только узнавали друг друга, но и сотрудничали с теми, чей стаж в «Лайонс» исчисляется не одним десятком лет. Двигаться к цели нужно с сильным лидерством — его может дать приток свежих сил. Причем, было отмечено на конференции, содержание работы «Лайонс» не должно превратиться во второе рабочее место — оно не должно превратиться в отбывание «повинности» с нормированным рабочим днем. Благотворительность требует многих затрат — душевных, временных, финансовых, равно как и гуманным нельзя быть с восьмью до пяти.

«Кто мы и что можем? Наши трудности зависят от нас. Думаю, мы должны больше говорить о себе — о том, что «Лайонс» делает для мира, для общества. Мы должны быть активными и двигаться вперед в духе «Лайонс», — судя по прозвучавшим аплодисментам, пожалуй, именно это выступление президента «Лайонс-клуба» Хаммерфеста (Норвегия) Rosel Olsen и обозначает позицию большинства тех, кто принимал участие в работе конференции.

ПУТЕШЕСТВИЕ ИЗ РОССИИ В ШВЕЦИЮ И ОБРАТНО

Спустя всего две недели после визита в Оленегорск делегации города-побратима Паялы во главе с его мэром Uwe Rekkari в дорогу в направлении западной границы отправились оленегорские лайонисты — в течение двух дней, четырнадцатого и пятнадцатого июня, в шведском городе Оверторне проходила конференция «Лайонс-клубов» стран Северного Калотта. В этот раз представители Финляндии, Швеции, Норвегии и России собрались на традиционную ежегодную встречу, чтобы обсудить вышедшую в последнее время на первый план проблему снижающейся численности: вопрос членства в организации был назван животрепещущим, большим и очень сложным. Как избежать сокращения? Куда движутся все общественные организации в мире? Как сегодня выглядит общество? Какие конкуренты у «Лайонс»? Это одни из многих вопросов, поднятых на конференции. Бесспорно, всех волнует будущее организации, и оно зависит от каждого члена «Лайонс», от его активности и усилий.

Aaro KIURI, координатор «Лайонс-клубов» в России, Финляндия. «Основной причиной снижающейся численности «Лайонс» я бы назвал катастрофическую нехватку времени у тех, кто мог бы и кого мы хотели бы видеть в своих рядах. Люди в возрасте до тридцати пяти-сорока лет максимум его отдают учебе, семье, бизнесу, поэтому общественная работа остается за чертой. Что касается оленегорского «Лайонс-клуба» — он самый молодой на территории Кольского полуострова, но успел зарекомендовать себя с хорошей стороны. Однако проблемы у всех клубов общие. Я много лет сотрудничаю и занимаюсь координацией работы «Лайонс» в России и считаю их главной проблемой финансовую, поскольку далеко не каждый человек, желающий стать членом «Лайонс», может внести вступительный взнос — все-таки он немалый. Тем не менее, хочу пожелать всем успеха и заверить, что со своей стороны буду делать все от меня зависящее для его достижения».

Ivan EIKELMANN, Норвегия. «Сегодня в церкви я долго смотрел на одно из изображений — под ним была подпись: Вера, Надежда, Любовь. И я думаю, что у нас должна быть вера в то, что мы преодолеем существующие трудности. А то, что у нас есть любовь и сострадание — это бесспорно. И еще надежда, что наше сотрудничество дает нам что-то. Мне оно дало ту дружбу, без которой я не хотел бы жить. Дружбу с людьми из многих и многих стран. Эти человеческие связи, которые мы устанавливаем на наших конференциях и в дальнейшем, сами по себе бесценны, именно на одной из таких конференций мы приняли решение двигаться в сторону России. И я бы не хотел, чтобы мы были пессимистичны в отношении «Лайонс» Северного Калотта — уверен, многие разделяют мое мнение. Дружба объединяет нации и делает людей сильными — это мне кажется самым главным».

Несмотря на серьезность обсуждаемых тем, тягостного ощущения от конференции все-таки не осталось — может быть, в боль-

шей степени от того, что вдруг появилась и стала вполне осязаемой уверенность в том, что люди, собравшиеся в эти дни в Оверторне, обязательно справятся со своими проблемами — цивилизованный мир должен и будет отстаивать свои интересы; а может еще и от того, что само пребывание гостей в Оверторне было продуманным и весьма полезным с точки зрения пополнения багажа знаний о культуре, истории и традициях. Экскурсия в музей и местное подворье, в котором сохранены пред-

меты быта девятнадцатого века, небольшой концерт, посещение кирхи и даже обычная прогулка по небольшому, уютному и аккуратному городку настроили всех на оптимистичный лад. Кстати, кирха в Оверторне — одна из самых красивых и старинных из всех северо-европейских церквей: основное здание построено в 1615-м году. Ее отличают обилие живописи и наличие деревянных скульптур двенадцатого-пятнадцатого веков, оставшихся еще от первого молитвенного дома. Более того, она уникальна: оверторнская церковь — единственная в мире, где Иуда изображен с петлей на шее, и еще — в ней находится самый старый в Швеции орган: его волнующие звуки, которые довелось услышать нам, слушали прихожане еще четыре сотни лет назад!

Предшествующие конференции дни прошли в Паяле и также были полны приятных встреч и любопытных открытий. Радужный прием оказали оленегорцам лайонисты паяльской коммуны, подготовившие друзьям интересную программу пребывания. В качестве главной достопримечательности Ловикки была представлена самая большая в мире трехметровая рукавичка, на изготовлении которой потребовалось двадцать килограммов шерсти, благодаря чему в 2000-м году она удостоилась чести быть занесенной в Книгу рекордов Гиннеса.



Ловикка. Поднятие флага.

Сейчас маленькая компания Eino Frikvist, кстати, курирующего деятельность оленегорского «Лайонс-клуба», обеспечивает своей теплой продукцией не только население некоторых шведских городов и иностранных туристов, у которых варежки в качестве лучшего подарка из Швеции пользуются неизменной популярностью, но и армию — для нее только в прошлом году было изготовлено несколько тысяч пар рукавиц.

Посещение в Ловикке небольшого деревообрабатывающего завода Ivan Karinen's стало наглядным примером рациональной организации труда по-шведски: практически полная механизация производства, минимум рабочей силы, максимум использо-



На встрече в Ловикке.

вания собственных возможностей. Здесь можно заказать, практически все — вплоть до сауны, и не волноваться о качестве выполненных работ — оно будет высоким, поскольку здесь дорожат заслуженным авторитетом, а добиться этого всегда непросто. Подтверждением сказанному явился визит в Юнусунду, еще на одну частную фирму — Hans Ylivainio's, в настоящее время одним из направлений деятельности которой определен выпуск автономных обогревательных систем.

Собственно вечер в паяльском клубе получился непосредственным и веселым, как обычно бывает, когда собираются старые друзья. Как сказал Eino Frikvist, «это очень важно, что мы неформально общаемся, помогаем друг другу тем, что в наших силах. Мне кажется, что только на основе этого люди и должны объединяться, чтобы сделать мир лучше — таким образом мы вносим свой вклад в общее благородное дело». Следует отметить, что сотрудничество лайонистов Паялы и Оленегорска, начавшееся всего четыре года

Продолжение на 7-й стр.

Российская Федерация
Администрация города Оленегорска
с подведомственной территорией
Мурманской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 263 от 17.05.02

О регистрации трудовых договоров, заключаемых между работодателем - физическим лицом и работником

В соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Мурманской области «О местном самоуправлении в Мурманской области», Уставом муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Возложить обязанность по регистрации трудовых договоров, заключаемых между работодателем - физическим лицом и работником, на юридический отдел администрации города.

2. Утвердить Временный порядок регистрации трудовых договоров, заключаемых между работодателем - физическим лицом и работником (приложение № 1).

3. Предложить гражданам-работодателям при заключении трудового договора применять прилагаемую форму договора (приложение № 2 см. в следующем номере «ЗР»).

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

5. Настоящее постановление, включая приложение, опубликовать в газете «Заполярная руда».

Н.Сердюк,
глава муниципального образования г.Оленегорск с подведомственной территорией.

ВРЕМЕННЫЙ ПОРЯДОК

регистрации трудовых договоров, заключаемых между работодателем - физическим лицом и работником

Приложение
к постановлению
администрации города
№ 263 от 17.05.02

Настоящий порядок регулирует отношения, возникающие в связи с регистрацией органов местного самоуправления трудовых договоров, заключаемых между работодателем - физическим лицом и работником. Порядок действует на период до принятия нормативных актов Российской Федерации, регулирующих механизм и процедуру регистрации.

1. Регистрация трудового договора осуществляется путем проставления на последней странице договора специальной надписи (штампа) с наименованием регистрирующего органа, даты и номера регистрации, скрепляемой подписью должностного лица, осуществляющего регистрацию, и печатью. Одновременно с этим сведения о регистрации вносятся в журнал регистрации трудовых договоров.

2. Органом, осуществляющим регистрацию трудовых договоров, заключаемых между работодателем - физическим лицом и работником, является администрация города Оленегорска в лице его юридического отдела.

3. За регистрацию трудовых договоров плата не взимается. Государственной пошлиной процесс регистрации не облагается.

4. Журнал регистрации трудовых

договоров работников с работодателями - физическими лицами содержит следующие сведения:

- порядковый номер (номер регистрации);
- фамилия, имя, отчество работодателя;
- фамилия, имя, отчество работника;
- дата регистрации трудового договора.

5. Сведения о регистрации могут быть предоставлены по запросу работника и работодателя - физического лица, заключивших данный трудовой договор, а также по запросу суда, прокуратуры, милиции, органов министерства по налогам и сборам, налоговой полиции. Сведения предоставляются в виде справки, подтверждающей факт регистрации. За предоставление сведений о регистрации плата не взимается.

6. Регистрация осуществляется в 10-дневный срок (рабочих дней) со дня обращения работодателя - физического лица в орган местного самоуправления. Регистрация трудового договора осуществляется по месту жительства работодателя или работника.

7. К документам, представляемым на регистрацию предъявляются следующие требования:

7.1. Заявление на регистрацию трудового договора подписывается работодателем - физическим лицом с указанием даты представления документов, паспортных данных (данных удостоверения личности), места жительства, ИНН налогоплательщика.

7.2. Трудовой договор для регистрации представляется непосредственно работодателем - физическим лицом, его заключившим, в подшитом и пронумерованном виде, подписанном на каждой странице, в трех экземплярах. При этом явка работника, заключившего данный трудовой договор, не обязательна.

7.3. Работодатель при регистрации предъявляет документ, удостоверяющий личность (паспорт, удостоверение личности).

8. При невозможности явки в регистрирующий орган лично, работодатель вправе направить все документы почтовым отправлением — ценным письмом с описью вложения, либо передать с уполномоченным представителем. При этом заявитель в заявлении указывает свои паспортные данные (данные удостоверения личности), указывает место жительства, подтверждая его соответствующим документом (паспорт, справка), указывает ИНН налогоплательщика. Подпись заявителя

ля должна быть удостоверена.

9. Датой приема документов на регистрацию является дата подачи их в регистрирующий орган. Поступающие на регистрацию документы учитываются в порядке, предусмотренном регламентом учреждения, с присвоением входящего номера.

10. После регистрации два экземпляра договора возвращаются администрации города работодателю, один экземпляр остается в номенклатурном деле регистрирующего органа местного самоуправления. Возврат документов заявителю возможен пересылкой на основании мотивированного заявления работодателя с предварительным возмещением расходов по пересылке. Возмещением расходов является предоставление почтового конверта с маркой.

11. Основанием для отказа в регистрации трудового договора может служить неполное предоставление перечисленных в Порядке документов, несоответствие их предъявляемым требованиям и включение в договор положений, грубо нарушающих действующее законодательство РФ о труде, либо не содержащих условий, существенных для работника и работодателя.

12. Дополнения и изменения в трудовой договор регистрируются в том же порядке, что и регистрация трудового договора.

В.Новосельская, начальник юридического отдела администрации города.

Сотрудничество

ПУТЕШЕСТВИЕ ИЗ РОССИИ В ШВЕЦИЮ И ОБРАТНО

Продолжение. Начало на 6-й стр.

назад, уже имеет свои результаты, и «ЗР» сообщила об основных акциях оленегорского «Лайонс-клуба» — это гуманитарная помощь горожанам в самые тяжелые послекризисные годы: обеспечение оборудованным (функциональные кровати) отделения милосердия, часть из них была передана в ЦГБ, Мурманскую областную больницу, госпиталь



Организаторы.

мальные финансовые возможности.

Возвращаясь к пребыванию в Паяле, скажем, что на впервые побывавших в нем город произвел самое благоприятное впечатление — абсолютная чистота, море цветов, доброжелательное отношение.

Это уютный, красивый городок, официальный символ которого — мудрая сова. Почему сова? На этот счет здесь существует целая легенда: ее нам поведал владелец сувенирной лавки, который был столь любезен, что даже показал журналистам из России святая святых — мастерскую, где обретает свою жизнь самый знаменитый паяльский сувенир. И еще два небезынересных, с нашей точки зрения, события произошли во время поездки. Мэру Паялы была передана книга оленегорского поэта и писателя Александра Рыжова «Земля Тре» — хотелось бы надеяться, что в городе-побратиме



Овертори. Кирка.

должным образом оценят творчество нашего земляка и испытуют то же чувство гордости, что и мы. Полагаем, что успех на литературной ниве оленегорца, чье творчество обязательно станет (мы в это верим) международным достоянием, — это бесспорный факт достойного сотрудничества Оленегорска и Паялы.

Пользуясь возможностью, мы побывали не только в местном муниципалитете, но и в гостях у своих коллег — журналистов шведского радио, где нам оставалось лишь по

хорошему позавидовать условиям их работы и ее перспективности. Подводя черту пятидневного пребывания в Швеции, президент оленегорского «Лайонс-клуба» Виктор Чижухин сказал: «Несмотря на существующие трудности, конференция все-таки прошла плодотворно, как это, собственно, бывает каждый год. Ведь главная ее цель — общение, поиски путей взаимодействия и, конечно же, конкретные, реальные дела: на данный момент это начало новых совместных проектов по оказанию помощи детям-инвалидам в Оленегорске».

Существует мнение, во всяком случае, не однажды приходилось сталкиваться с подобным толкованием деятельности «Лайонс» — есть, дескать, в этом нечто подозрительное. Отнюдь. По большому счету, это клуб добившихся успеха, состоявшихся в жизни людей: людей активных, энергичных и испытывающих душевную потребность в многогранном общении, а также поддержке тех, кто по тем или иным причинам нуждается в помощи — таких, увы, очень и очень много. Работа лайонистов на первый — поверхностный — взгляд кажется легкой, похожей на приятное времяпрепровождение. На самом деле ЛАЙОНС КЛАБЗ — это серьезное поступательное движение в развитии культурного сотрудничества между странами, требующее полной добровольной самоотдачи от каждого, кто носит значок с символикой «Лайонс».

Ольга ВЕНСПИ.

Актуально

Нужна ли Служба заказчика?

Учитывая, что в нескольких номерах газеты «Заполярная руда» прошла информация о реорганизации муниципального учреждения жилищно-коммунального хозяйства «Служба заказчика» путем ее присоединения к МПП ЖКХ, комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города — учредитель Службы заказчика — решил проинформировать жителей города о том, как выполняются мероприятия по реорганизации этого учреждения. В настоящий момент процесс реорганизации Службы заказчика приостановлен согласно определению Оленегорского городского суда, так как от работника этого учреждения А.А. Непогожева поступила жалоба в суд на решение органов местного самоуправления. Заседание суда по рассмотрению жалобы назначено на 28 июня 2002 года, поэтому исполнение мероприятий, предусмотренных приказом комитета по управлению муниципальным имуществом от 31.05.2002г. № 24 «О реорганизации муниципального учреждения жилищно-коммунального хозяйства «Служба заказчика», приостановлено до вступления в законную силу решения суда.

Решение о реорганизации принято в соответствии со ст. 57 Гражданского Кодекса РФ, которая не предусматривает получение согласия юридического лица на его реорганизацию, т.е. это прерогативы учредителя. Более того, решения о реорганизации, принятые администрацией города и комитетом по управлению муниципальным имуществом, не противоречат рекомендациям, содержащимся в Указе Президента РФ № 425 от 28.04.97г., где сказано, что при выборе варианта управления объектами ЖКХ целесообразно руководствоваться принципом предоставления собственности домовладельцу, а им является администрация города, права решать, кто будет обслуживать принадлежащую ему недвижимость и управлять ею. В приказе Госстроя РФ от 11.12.97г. № 17-132 говорится, что Служба заказчика, как муниципальное учреждение, более простая и привычная форма управления, но зачастую в этом случае она финансируется из бюджета и экономически не заинтересована в решении поставленных задач. К недостаткам такой схемы можно отнести то, что финансирование из бюджета не заинтересовывает Службу заказчика в результатах ее труда; по существу возрастают расходы на жилищно-коммунальное хозяйство, потому что кроме финансирования бюджетом и населением жилищно-коммунального хозяйства возникает необходимость финансировать дополнительно саму Службу заказчика.

И это действительно так. За 2001 год плановая дотация из местного бюджета на содержание муниципального учреждения «Служба заказчика» г. Оленегорска была предусмотрена в размере 3,4 млн. рублей. Кроме того, имея отдельную организацию, управляющую от имени собственника муниципального имущества жилым фондом и объектами благоустройства, сам собственник, т.е. администрация города, продолжает непосредственно заниматься вопросами и благоустройства, и ремонтов, проводя работу по привлечению предприятий города, индивидуальных предпринимателей к решению этих вопросов, организует штабы, проводит совещания, принимает другие меры для улучшения ситуации. Надеемся, что жители Оленегорска выскажут свое мнение по вопросу, что изменилось к лучшему в городе за пять лет, прошедших с момента создания отдельной управляющей организации «Служба заказчика» и оправдано ли ее создание с точки зрения населения.

Г.Чумичева, зам. председателя КУМИ.

Уважаемые пенсионеры и гости города!
Магазин канцелярских и хозяйственных товаров
«ЛУДЬС»
(Мурманская, 3А)
предлагает:

- ✂ замки, заготовки д/ключей, метизы, карнизы, наждачные и отрезные круги, инструмент, сверла, метчики, лерки, сантехнику, эл/лампы, кисти и др.;
- ✂ школьно-письменные принадлежности, картриджи д/матричных принтеров и ККМ, чернила д/струйных принтеров, калькуляторы, бумагу для офиса и многое другое;
- ✂ услуги ксерокопирования;

Ждем вас с 11 до 20 часов, без обеда и выходных.

Футбол

3 июля на центральном стадионе в рамках Чемпионата области по футболу встречаются команды: «Олимп» (Оленегорск) и «КолАтом» (Полярные Зори).

Н а ч а л о
игры в 18 часов 30 минут.

Охрана

ОТДЕЛ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ ПРИ ОЛЕНЕГОРСКОМ ГОРА
предлагает жителям города:

- ✂ установить средства тревожной сигнализации и обеспечить выезд наряда милиции в любое время суток;
- ✂ установить видео-, аудиодомофоны, переговорные устройства;
- ✂ оборудовать дома, дачи, гаражи автономной сигнализацией с установкой ревунов;
- ✂ оборудовать квартиру или дом охранной сигнализацией и подключить ее к пульту централизованной охраны;
- ✂ взять под физическую охрану, либо с помощью технических средств, любые места хранения имущества;
- ✂ обеспечить сопровождение грузов в любую точку России.

Телефоны для справок: 51-568, 51-560, 51-528.

Наша охрана - надежный щит: уберет и защитит!

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Ирину Александровну и Анатолия Александровича **БОЙЦОВЫХ** с серебряной свадьбой!

Желаем искренне, сердечно
Не знать волнений и помех,
Чтоб сопутствовали вечно
Здоровье, радость и успех.

Семья Сарамуд.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Александрю Александровну **ДУДНИК** с юбилеем!

Желаем мы тебе от всей души
Широкого пути и неба голубого.
Здоровья, солнца, радости, улыбок
И счастья в жизни самого большого.

Коллектив городской поликлиники.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

дорогую жену и мамочку
Любовь Стефановну **МИРОНОВУ** с днем рождения!

Желаем быть всегда счастливой,
Где счастье — там и красота.
А женщина с улыбкой милой
Прекрасней, чем сама весна.

Муж, дети.

БЛАГОДАРИМ

директора **МПО «Северянка» Л.Т. Трапезникову**, заведующую производством **В.И. Сироткину**, работниц пищеблока: **Р.А. Занкину, С.В. Мусаеву, М.Т. Виноградову** за отличную организацию питания в летнем оздоровительном лагере школы № 4.

*Это было не стихийно,
А полезно, калорийно.
По режиму мы питались
И довольными остались.*

Дети оздоровительного лагеря школы № 4.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Владимира Григорьевича **ЦВЕТКОВА** с 55-летием!

Желаем в жизни Вам успеха,
Поменьше слез, побольше смеха,
Дорогу жизни подлинней
И много радости на ней.

Пусть каждый Ваш обычный день
В прекрасный праздник превратится,
И никогда печали тень
В Ваших глазах не отразится.

Коллектив автотранспорта МПЖЖХ.

Внимание!

Отдел социальной защиты населения сообщает, что поступили бланки удостоверений ветерана Великой Отечественной войны.

Замена удостоверений производится в добровольном заявительном порядке: участникам и инвалидам Великой Отечественной войны; бывшим несовершеннолетним узниками фашистских концлагерей; лицам, награжденным знаками «Житель блокадного Ленинграда» или медалями «За оборону Ленинграда»; участникам трудового фронта.

Ветераны, не получившие удостоверение ветерана Великой Отечественной войны нового образца, могут по-прежнему пользоваться имеющимися у них удостоверениями.

Желающие поменять удостоверение на удостоверение нового образца могут обратиться в отдел социальной защиты населения по адресу: Ленинградский проспект, д. 7, каб. 4.

При себе иметь: паспорт, пенсионное удостоверение, удостоверение на льготы старого образца, одну фотографию размером 3х4.

Приемное время: понедельник — с 9 часов до 12 часов 30 минут и с 14 до 18 часов, среда — с 9 часов до 12 часов 30 минут и с 14 до 17 часов, четверг — с 9 часов до 12 часов 30 минут

Телефон для справок: 53-632.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Людмилу Александровну **ХОХЛОВУ** с юбилеем!

Не унывай, что годы пролетают,
Нам поучиться бодрости твоей.
Желаем в жизни лишь успеха,
Поменьше слез, побольше смеха,
Дорогу жизни подлинней
И много радости на ней.

Коллектив ОАО «МАРПИ».

ПРОТИВО МНОГОМНОЕ КОДИРОВАНИЕ

анонимно, качественно, эффективно.
Выезд врача-нарколога на дом.
Запись по тел. в Мурманске 45-84-07, строго с 18 до 22 часов.

Лиц. А № 582138 от 29.05.01, выд. КЛМФД АМО.

ПРОДАМ

3-комн. квартиру (Ленинградский, 4), 4-й эт., дв. дверь, очень тепл., недорого; возм. обмен на 2-комн. квартиру с доплатой, 2-4-й эт., в этом же р-не: Лен., 4, 7, 11, Строит. 46, 48, 50, 54.

Тел. 51-767.

ИЩУ РАБОТУ

Водитель кат. В, С, автослесарь, сварщик.
Тел. 51-409, Виктор.

ОРГАНИЗАЦИИ срочно требуется

товаровед-старший продавец для работы в Оленегорске.
Тел. (8-236) 7-13-47.

ПРОДАМ

торговый киоск на Строительной, 34.
Тел. 52-440, после 20 час.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Приглашаем вас на самый грандиозный летний праздник — День молодежи! В связи с этим знаменательным событием приглашаем всех, кто молод телом и душой, посетить праздничные мероприятия, которые пройдут под девизом «Мы — молодцы! Мы — веселы! Мы — талантливы!»

29 июня в 14 часов на городском стадионе состоится матч в рамках первенства области по футболу (не путать с чемпионатом мира!). Встречаются команды «Олимп» город Оленегорск с «ФК» город Кандакш. Поболеем за наших!

В тот же день, с 22 до 5 часов, в МДЦ «Полярная звезда» — большая танцевально-развлекательная программа «Не та сегодня молодежь?..» Вас ждут самые прикольные розыгрыши, конкурсы, лотерея по входным билетам и море веселых сюрпризов.

30 июня в 13 часов на городской площади — яркое шоу молодых талантов «Я молодой!» с участием брейк и рэп-команд, исполнителей популярных песен, вокально-инструментальных ансамблей «Хандер», «Синдром» и других, а также гостей из города Мончегорска — молодежного Клуба историко-ролевых игр «Три кольца». Самые сильные и выносливые смогут принять участие в соревнованиях по армрестлингу, гиревому спорту и излечиться от футбольной «лихорадки».

Кстати, именно в этот день каждому, кто чувствует в себе какой-то талант, будет предоставлено право поделить его с горожанами — работает «Свободный микрофон».

Для юных оленегорцев в 13 часов в городке аттракционов праздничная шоу-программа «Мисс Трындыхиха».

Завершится празднование в МДЦ «Полярная звезда» в 19 часов диско-программой «Полный улет!»

Встретим праздник вместе!

ПРОДАМ

мобильный телефон Motorola M3788E, с кожаным чехлом, новый, в отл. состоянии.
Цена 2500 руб., торг.
Тел. 8 (921) 605-41-90.

«АВТО-СЕРВИС»

Все виды ремонта легковых и грузовых автомобилей, в т. ч.:

- развал-схождение (новый стенд);
- шиномонтаж;
- балансировка;
- техосмотр автомобилей;
- предлагаем в аренду складские помещения.

Обращаться: территория АТП «Оленегорскстройтранс», с 9 до 18 часов в рабочие дни.
Телефон 53-121.

Лиц. МУО № 024187 от 24.12.98 выд. МОО РТИ. Услуги сертифицированы.